

放松身心，畅享大自然 —大明山游记

为让每一个员工能充分发挥所长，在企业发展中取得更大的绩效，公司十分重视员工的劳逸结合。紧张的工作之后，总能给员工提供大自然的环境来放松身心。

5月15日麦王公司设计工程部组织员工到大明山游玩。

抵达大明山脚，只见云雾锁山头白茫茫一片，而山脚绿意盎然让人心旷神怡，迫切想要登山去体验大自然的魅力。景点旅游车直接将我们送到半山腰，在向导的带领下顺山溪拾阶而上，此时山涧两边万木森森，山风徐徐，水气淼淼，置身于如此神秘空间，让人如梦如幻。呼吸着山间甜甜的空气，大家都脚步轻快。或留影，或戏水，或采摘，欢声笑语中就爬完了一半山路。这一路看过的珍稀植物真是不胜枚举，有很多是濒危物种了，这也让我们深深认识到环保事业任重道远。不知不觉中就快到山顶了，此时云开日出。阳光下的露珠晶莹剔透，更彰显绿叶的勃勃生机。虽然大家都已经汗流浹背，却没有萎靡不堪的气色，而是灼灼闪光的脸色。我想这就是大自然给我们的愉悦，登山带给我们的快乐。

到达山顶时已经阳光明媚，一座横跨山峰的索拉天桥让人震撼，使人急欲体验高空行走的刺激。极目远望，山岚在白云中若隐若现，点点苍翠忽明忽暗，直叹不知身在何处，偶见悬崖峭壁上的一簇红花，也让人感叹生命的顽强和美丽。至此，我们体会到了大明山的魅力，那就是山水浑然一色！

下山后在山脚下一农家小憩，大家有的在园子里摆放的小桌边吃西瓜，喝茶，聊天；有的钻进农家自家的山核桃店里选购。在尝过浙西特有的农家菜后，才依依不舍的踏上归程，把欢乐留在了柳溪江潺潺江面上，留在了大明山秀美的山间。大家不禁开始期待下次活动又会将我们的脚印留在哪里呢？



员工介绍

毕业院校：沈阳工业大学

工作经历：多年来一直从事环保行业项目管理，先后在凯发集团凯能高科技工程（上海）有限公司、上海埃梯梯恒通先进水处理有限公司及威立雅水务担任设计工程师、项目经理、项目部经理等工程类职位。个人爱好：看书、旅游、烹饪。

自我描述：乐观、积极、上进。

人生信条：没有完美的决定，只有及时的决策。



姓名：韦定祥
性别：男

员工介绍

毕业院校：同济大学

工作经历：长期从事污水处理技术工作，先后在上海韩华环保工程技术有限公司、上海东振环保工程技术有限公司担任污水工艺工程师。个人爱好：跑步、乒乓。

自我描述：严谨、求实、坦诚。

人生信条：勤为天下先。



姓名：杨建国
性别：男

McWONG
美国麦王环保能源集团

麦王——您环保的忠实伙伴

美国总部

USA: Company headquarters 2544 Industrial Blvd., West Sacramento, CA 95691 USA
Tel: (916) 371-8080
Fax: (916) 371-8209

中国上海

上海浦东新区商城路1900号金桃大厦1001室 (200135)
Tel: 021-6855 2275
Fax: 021-6855 2276
售后服务热线: 021-6853 6670
http://www.meeg.com.cn
Email: info@meeg.com.cn

2010.07

第三十期

2010.4 2010低碳经济暨LED高峰国际论坛（深圳）开幕

2010.4 美国加州能源委员代表团应麦王邀请来沪访问

2010.4 重在分享 打造战斗型和谐团队——市场销售部培训

2010.4 麦王公司成功中标营口可口可乐饮料有限公司污水处理EPC总承包工程项目。

2010.5 麦王参加IFAT CHINA+EPTEE+CWS 2010展览会。

2010.5 放松身心，畅享大自然——大明山游记

2010.5 总经理Alex Ping Zhang与来华访问的美国交通部副部长Ray LaHood共进早餐。

2010.5 总经理Alex Ping Zhang 5月18日应邀参加欢迎美国商务部骆家辉部长的小型招待会。



2010.6 麦王公司与湛江经济技术开发区签订战略合作框架协议。

2010.7 总经理Alex Ping Zhang应邀参加上海世博会美国国家馆日活动。

2010.7 麦王公司受邀参加由美国驻广州总领事馆商务处联合广西南宁市政府举办的“2010美国创意设计、绿色建材及水环境（南宁）研讨会”。

McWONG
美国麦王环保能源集团

麦王——您环保的忠实伙伴

麦王公司与湛江经济技术开发区 签订战略合作框架协议

湛江经济技术开发区成立于1984年，是中国改革开放11个沿海城市之一。在2009年，经国务院批准，湛江经济技术开发区与湛江东海岛经济开发区合并，组建新的湛江经济技术开发区，管理范围扩大到354平方公里，是目前中国最大的国家级经济技术开发区之一。

2010年3月份，上海宝钢千万吨钢铁湛江基地和中石化与科威特合资的中科千万吨大炼油两大项目落户东海岛，投资超过2000个亿，东海岛这个中国第四大岛屿将迎来历史性发展机遇。麦王公司立足美国加州，具有丰富的市政建设和管理经验，同时致力于中国钢铁和石化行业的环保近20年。湛江经济技术开发区管委会希望借鉴麦王公司在美国先进的市政管理、节能、环保等方面的技术和经验，以钢铁石化工业为基地，打造一个集工业区，商住区，旅游度假区为一体的绿色环保的国际化东海岛新城区。

经过多次的磋商，麦王公司与湛江开发区管委会达成了共识，并在2010年6月23日召开的“2010粤港经济技术贸易合作交流会”上，由麦王公司总裁Margaret Wong女士与湛江经济技术开发区管委会正式签订了战略合作框架协议。双方本着优势互补，合作共赢，加快发展的原则进行全方位合作，主要集中在开发区市政项目建设、麦王节能环保工业园区、美国加州政府与开发区管委会的经济、文化、旅游等方面的交流合作。开发区管委会在国家法律、法规允许的条件下，给予土地、规划和税收方面的优惠政策，积极支持和鼓励美国麦王旗下的节能环保、节能照明以及市政管理等产业融入未来湛江经济技术开发区的发展。预计双方未来合作项目的金额达到10亿元人民币，开创美国麦王公司与国家级经济技术开发区全面合作的先河，对麦王未来整体业务发展起到积极促进作用。



2010低碳经济暨LED高峰国际论坛（深圳）开幕

2010年4月16日，为期三天的2010低碳经济暨LED高峰国际论坛（深圳）在深圳拉开帷幕。这次会议是由北京大学深圳研究生院环境与能源学院联合美国加州政府能源部主办的。麦王集团总裁Margaret Wong女士邀请到美国加州能源部副部长JAMES D. BOYD先生、美国加州照明技术中心MICHAEL SIMINOVITCH先生以及加州大学戴维斯分校YUNSHI WANG先生一起出席论坛，并就中国未来低碳经济发展发表演讲。中国科学院院士、中国工程院院士石元春，中国工程院院士盖钧镒等国内知名人士和学者出席该论坛开幕典礼。

与会代表就低碳经济新形势下，LED技术在全球的发展趋势及在中国的产业政策、LED上下游产业技术前沿发展和最新应用等议题进行了深入探讨。与会嘉宾认为，低



碳经济当前已成为全球主流发展趋势之一，各国政府都加大了对LED产业政策的扶持力度，为LED产业在全球的发展提供了发展良机。

麦王参加IFAT CHINA+EPTEE+CWS 2010展览会

由中国环境科学学会、上海中贸国际展览有限公司、德国慕尼黑国际博览集团等单位联合主办的“IFAT CHINA+EPTEE+CWS 2010中国国际环保、废弃物及资源利用展览会和中国国际给排水水处理展览会”于2010年5月5日-7日在上海新国际博览中心举办。展会汇聚了全球顶级厂商与品牌，为亚洲最大规模、最高品质、最具国际化的行业大展。

麦王公司作为参展商参加了展会。展会期间公司接待了中外观众数百人，其中有不少是麦王的老客户，他们对

具有专利技术的麦王涡凹气浮给予高度肯定，并对序进气浮与从国外引进的油净化器、油泥回收装置这几个新产品产生极大兴趣，都想了解新产品的应用领域与市场前景。很多不了解麦王的参观者通过展会对麦王有了初步了解，并表达了代理麦王产品的愿望。展会期间，麦王还应邀参加美商会组织的水处理产品技术论坛，在论坛上与其他与会公司就水处理领域的科技创新、发展趋势等重大问题作了积极探讨和交流。

美国加州能源委员代表团应麦王邀请来沪访问



4月19日，麦王公司举办宴会欢迎美国加州能源委员会副主席James Boyd及来自加州大学的各位教授。James Boyd先生带团出席“深圳低碳经济论坛”之后，受麦王公司邀请来沪访问。上海市节能监察办主任陈汝媚女士、美国驻上海总领事馆首席商务领事David Gossack也出席了晚宴。

麦王副总裁Alex Ping Zhang在晚宴上代表公司致辞欢迎来访的各位专家，James Boyd副主席与陈汝媚主任就美中双方节能减排等能源问题进行了热烈探讨，并表达了加强互动、学习的愿望。麦王一直致力于推动美中环保、节能事业的发展，并积极推进美中双方技术、贸易等各方面的交流。此次“深圳低碳经济论坛”就是在麦王集团总

裁Margaret Wong的推动下举行的，得到了加州政府和深圳政府的大力支持。

麦王公司成功中标营口可口可乐饮料有限公司 污水处理EPC总承包工程项目

4月19日麦王公司成功中标了大连营口可口可乐饮料有限公司新建厂污水处理EPC总承包工程项目。这是继麦王在3月份成功中标漯河太古可口可乐饮料有限公司新建厂污水处理EPC总包工程项目之后，再次与可口可乐公司的合作。麦王成立至今，一直以“成为最受人尊重的环保公司”为企业目标，提供世界先进水平的污水处理、污泥处理等设备及工程设计，其精准的专业水平与优质的服务质量在业内得到广泛认可。

此水处理工程分两期建设，一期设计处理水量为3400 m³/d，二期设计处理水量为1700 m³/d（其中PAA废水总处理量为15m³/h，回用水量851m³/d）；污水处理设计排放标准为中华人民共和国国家标准《污水综合排放标准》

（GB8978-1996）一级标准；回用水处理设计排放标准为《城市污水再生利用 城市杂用水水质》（GB/T18920-2002）和《工业循环冷却水水质标准》（GB50050-95）。

营口可口可乐饮料有限公司总投资1.2亿美元、年产能力达80万吨，项目投资规模在美国可口可乐公司40个中国生产厂中，仅次于上海生产厂，排位第二，占地面积为17万平方米，产品有碳酸饮料和非碳酸饮料。此项目得到营口市政府的大力支持与重视，麦王将凭借其先进成熟的污水处理设计工艺和丰富的工程经验，全力以赴配合各方资源使可口可乐营口新厂项目成为营口市政府所要打造的建设速度最快、运营效益最好的项目。

重在分享 打造战斗型和諧团队

公司以“学习、创新、合作”为企业精神，着力建设沟通、和諧、团队合作的企业文化。有计划地对员工进行业务培训和业务沟通。

4月底麦王市场销售部全体员工进行了为期一周的业务培训和销售经验分享。本次集训的主要内容是对今年第一季度销售工作的总结和对第二季度工作的展望；公司新产品、新技术的培训以及公司拳头产品的深层次培训。授

课老师准备充分，从产品性能至产品使用案例进行了深入浅出的讲解，其教学方式得到了学员们的认同。学员们认真听讲、专心笔记、积极提问，与讲师之间形成良好的互动。在经验分享上，以老带新，用实战案例来分享销售经验和公司产品和技术的应用。虽然集训时间不长，但收效颇丰。通过此次集训，使销售人员加深了对麦王新产品和新技术的了解，更加明确了今后的销售方向，坚定了完成销售任务的信心。

专业化的工业废水处理的运营和管理队伍

— 写在宝钢股份特钢能源污水处理总站

麦王公司拥有一支成熟并且专业化的工业污水处理运营和管理队伍，该队伍全面负责日处理能力达33000吨的宝钢股份特钢事业部污水处理总站的运营管理、设备管理、成本管理的各项工作。团队以“全面优质服务”为前提，以质量和标准化为核心，四年来保持了特钢污水处理总站的持续稳定、高效、安全的运行。



特钢运营项目组通过多年的不断的努力和总结，建立了一整套适合于特钢污水处理总站的生产和管理制度。做到了每件事都有章可循。所有员工都持证上岗；员工的服务意识强、作业行为规范。运维组重视员工对企业提出的各项合理化建议、整改方案和成本意识；合理的奖惩制度促进了每个员工的工作积极性。在安全上提高员工自我保护意识和异常事件的处理能力。2010年2月总站进水水质劣化，由于发现及时，处理得当，避免了一起环保事故的发生。

经过公司运营组的不断努力，在三年多的运营工作中提出了多条整改意见，并自行完成一些整改项目，为特钢节约近百万元运行成本。得到了特钢各级管理层的表扬和认可。在特钢的09年年终的“6S”现场综合管理评定中获得了第一名的好成绩。